
 

JEDNODNEVNI IZLET 

ZATVARANJE MIMOZE 2025 
IGALO + HERCEG NOVI 

 POLASCI IZ MOSTARA I ČAPLJINE 

 

 

🎤 KONCERT CRVENA JABUKA 

📆 TERMIN: 28.02.2025. - PETAK 

CIJENA: 55 KM / po osobi – na bazi 40 uplata 
 

PROGRAM PUTOVANJA: 
Polazak grupe iz Mostara u 14:00h, iz Čapljine u 14:30h.Vožnja do Trebinja uz kratku pauzu 

po potrebi grupe. Nastavak vožnje do Igala. Obilazak grada i slobodno vrijeme u Igalu i 

Herceg Novom do kojeg možete doći prelijepim šetalištem uz obalu – Pet Danica. 

 

Šetalište pet Danica je najduže šetalište pored mora, dugo ukupno 6 kilometara, koje se 

proteže od naselja Meljine do naselja Igalo, između kojih se nalazi grad Herceg Novi. 

Dužinom ovog šetališta, osim što se proteže uz more, mogu se posjetiti brojne betonske i 

šljunkovite plaže, kafići i restorani uz obalu, konobe, suvenirnice, tu je gradska luka “Škver”, 

jedriličarski klub, kao i stepenište koje vodi do centra grada. 

 

Odlazak na koncert Crvene Jabuke koji će se održati u 20:30h na platou ispred hotela Igalo. 

Povratak za Mostar i Čapljinu sa dogovorenog mjesta u cca 23:00h. Dolazak u BiH u kasnim 

večernjim satima. Kraj programa. 

 

MJESTO I VRIJEME POLASKA:  

🚍 Polasci: Mostar 14.00h – Španski trg (kod javnog toaleta) 

🚍 Polasci: Čapljina 14.30h – Kolodvor 

 

 U CIJENU UKLJUČENO: 

 Prevoz autobusom na navedenoj relaciji 

 Organizacija i pratioc putovanja 



 

 

 NAČIN PLAĆANJA: 

-Gotovinska uplata u agenciji/ internet bankarstvom/virmanom 

 

POSEBNE NAPOMENE  
- Molimo Vas da se prije uplate aranžmana detaljno upoznate sa svim detaljima programa putovanja 

- Za ovo putovanje je dovoljna BH lična karta/ HR osobna. 

- Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja putovanja.  

- Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Temperatura u vozilu ne može se 

individualno podešavati za svako sjedište. Molimo da imate u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog 

je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je puno razumijevanje među putnicima i osjećaj 

kolektivizma. 

- Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost 

zadržavanja autobusa na graničnom prijelazu radi regulisanja povrata sredstava po osnovu “TAX FREE”. 

- Organizator putovanja i izleta na putovanju zadržava pravo promjene programa putovanja kao i izmjene 

termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih programom kao i redoslijeda razgledanja usljed 

objektivnih okolnosti. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da zbog praznika na određenoj 

destinaciji neki od lokaliteta ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade. 

- Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati u Općini ovjerenu saglasnost roditelja / staratelja. 

- Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. 

Validan je samo pisani program putovanja objavljen na web stranici hotela ili u prostorijama agencije. 

 

Za ovo putovanje važe OPŠTI USLOVI PUTOVANJA Turističke agencije Dalia Travel. 

 

📞 Prijave i uplate u prostorijama putničke agencije Dalia Travel, Krpina 1 Mostar. Dodatne 

informacije na broj telefona 036/552 389 ili viberom (whatsapp) 061 547 672 na e mail: 

info@daliatravel.ba  

 

 Agencija zadržava pravo izmjene satnice, programa usljed objektivnih okolnosti, te 

otkazivanja izleta u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih osoba. 

 

file:///C:/Users/Anela/Desktop/OPĆI%20USLOVI%20PUTOVANJA%20PUTNIČKE%20AGENCIJE%20DALIA%20TRAVEL%20DOO.pdf

